
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μήνυμα της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας για τη 
λήξη του Σχολικού Έτους 2022-2023 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητές συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί,  

Ολοκληρώθηκε άλλη μια σχολική χρονιά κατά την οποία βιώσατε μοναδικές εμπειρίες, 

ταξιδέψατε στον κόσμο της έρευνας και της μάθησης, χαρήκατε με επιτυχίες, καλλιεργήσατε 

νέες δεξιότητες, αξιοποιήσατε σε πολλές ευκαιρίες τα χαρίσματα που διαθέτετε,  

συνεργαστήκατε σε κοινούς στόχους και πρωτίστως συσφίξατε προσωπικές σχέσεις με τα 

μέλη της σχολικής σας κοινότητας. Η προσπάθεια που κατέβαλε ο κάθε ένας και η κάθε μία 

από εσάς, τη χρονιά αυτή, αποτελεί τη δική σας προσωπική συμβολή στη διατήρηση σε 

υψηλό επίπεδο, αλλά και στη περαιτέρω αναβάθμιση, της ποιότητας του παρεχόμενου 

παιδαγωγικού έργου στις σχολικές μας μονάδες. Μαθητές και μαθήτριες, στελέχη της 

εκπαίδευσης και εκπαιδευτικοί, αλλά και γονείς και κηδεμόνες, έχουν εξάλλου, το δικό τους 

ιδιαίτερο και  πολύτιμο ρόλο στην επίτευξη των  υψηλών στόχων και προκλήσεων του 

σύγχρονου σχολείου, καθώς οποιαδήποτε επιτυχία είναι πάντοτε καρπός συλλογικής 

προσπάθειας, αμοιβαίας κατανόησης και αγαστής συνεργασίας.  

Ζητούμενο πάντοτε αποτελεί, κατά τη λήξη της σχολικής χρονιάς να έχουμε όλοι και όλες 

αφενός την χαρά και την πληρότητα που επιφέρει η ενεργός και αποτελεσματική συμμετοχή 

στη σχολική ζωή και αφετέρου τη διάθεση, μέσα από τον αναστοχασμό και την 

ανατροφοδότηση, να χαράξουμε νέους προσωπικούς και συλλογικούς στόχους για τη 

συνέχεια της εκπαιδευτικής και μαθητικής μας πορείας και προσφοράς.   

Θα ήθελα να σας συγχαρώ θερμά όλους και όλες για την επιτυχή ολοκλήρωση του διδακτικού 

έτους και τις επιτυχίες που σημειώσατε σε αυτό. Ιδιαίτερα, θα ήθελα να απευθύνω ευχές για 

καλή  πρόοδο και συνέχεια στους μαθητές και στις μαθήτριες της ΣΤ΄ Τάξης του Δημοτικού 

που ολοκλήρωσαν φέτος τη βαθμίδα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ανοίγεται μπροστά  

τους μία καινούργια και όμορφη πορεία. 

Καλό, ευχάριστο και δημιουργικό Καλοκαίρι! 

 

Λάρισα, 14/6/2023 

 

 

 

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 
 
 

Η Διευθύντρια Π. Ε. Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


